HawmeHoBanue: [lechexTHas BeoMOCTb Ha KanutanbHeliii pemoHT ®PL-750 notoka Ne4 uexa Ne3 Ha 2023r

DedektHas BegomocTs 3T-00000111 ot 06.06.2022

YTBepxaato

TexHn4ecknii UpeKTop

00O "Omckrexymepoa"

gz.

« Wy

[ 202r.

Ne
n/n

HaumeHoBaHue pabort

En. usm.| Kon-Bo

WUcnonuurtenb

Martepuan

En. nam.

Kon-Bo

lNMpumevaHue

1

2

3

4

5

6

7

8

9

OunbTp pykaBHbii PP-750 (MHB.Ne cc.ooo.onmg

PeMoHT kopniyca dunbTpa C 3aMeHou
y4acTkoB cTeH, Ao 30%, nytem
HanoXeHus Haknazok U3 CTanbHOro nucra
TOMLLUMHOW 0 6MM, Mpu Bece A0 10kr

24

Moapaguuk

TucTt ¢T3 6x1500x6000

0,24

PeMoHT Kopryca (unbTpa C 3aMeHON
yyacTkoB cTeH, Ao 30%, nytem
HaroXeHNs! HaKMaAoK n3 CTanbHOro nnucTa
TOJILLMHOW 40 6MM, Npy BECe 0 25K

16

Moppsaguuk

Tt cr3 6x1500x6000

0,4

PemoHT kopryca unbTpa C 3aMeHou
y4acTkoB cTeH, A0 30%, nytem
HanoXeHusl HaKkNazokK U3 CTanbHOro nucTa
TONLUMHOM A0 6MM, Npy Bece [0 75Kr

T

Moapaguvk

Jluct c13 6x1500x6000

0,45

[lemoHTax byHKkepa unbTpa (BEpXHSs 1
HWKHSIA 4acTb), C Pe3KOW Ha KyCKW B JIOM,
06wt Bec 2,311

Moapaguvk

[lousroTtoBneHve ByHkepa BepXHEN Yactu
13 HX, 6=6MM, 13 4-x yacrew

1,457

Moapan4mk

MoHTax ByHKkepa BEpXHSIA 4acTb U3 4-X
naHerneu, obLwii Bec 1 BepXHen YacTtu
OyHkepa 1,457, Hx 6=6MMm

1,457

Moapsa4mk

ByHkep BepxHuii (13r.)

VIOHTa>K DYHKEPa HIDKHEN YacTy (HXK),
cocrosieit u3 nepexoga 2011x2100 k
®900 h=1700mm, nepexopa 0,85 37)
$900xdh400mm h=1300MMm. 0BLLMM BECOM

0,853

Moagpanuuk

ByHkep ¢p 750 (HwkHwii) 31011

T

[emoHTax pybaLuku oborpesa byHkepa,
(C13) C peskoit Ha KyCKW B J1OM,

Moapsagumnk

MoHTaxx pybaLuku oborpesa byHkepa,
(C13), 1WwT=234kr

[Nogpanymk

Py6aluka oborpesa (u13r.)

LT

10

Bpeska otBoga, h85x4 B pybaLuky
oborpesa Ha BbICOTE [10 2-X METPOB C

BbIPE3KOW OTBEPCTUS

Moapsaaumk

OtBog 90rp. 89x4 cT09I2C




1 2 3 5 6 7 8
MoHTax ritoka 200x200x150mMMm, Ha TTiok pesuaka 200x200x150x6 Hx (13r) wr 1
11|BbICOTE 2M, C BbIPE3KOW OTBEPCTUA, ANNHA wr Moapaayuk
pesa-0,8nm, 1wr=4kr
emonTax konnekrtopa (HX) d450, (Hx)
12|uucToro rasa Ha Bbicote 12,7m, Bec 0,109T wT Moapsaumk
(noBT.MCIM.) Tpy6a 450x5 HIX (43r.) M 2
MonTax konnektopa (HX) G450, (Hx)
13|uuncroro rasa Ha BbicoTe 12,7m, Bec 0,109t T Moapsavuk
(noBT.ncn.) Tpy6a 450x5 Hix (u3r.) M 2
PemMoHT konnekTopa 4ncroro rasa 450,
14|Ha BbicoTe 12,7M, HaNoOXXeHnem naTok 40 T Moapsaumk
10K JNuer cr12X18H10T 10Mm T 0,08
TlemoHTax ntoka nasoeoro 500x600, ¢
15|Kkpbilun unbTpa Ha BbicoTe 12,7M ¢ wr Moapaauuk
pesKoit Ha Kycku B nom, 1wr=121kr
MoHTaX ntoka 1a3oBoro 500x600, Ha Tiok nasosbiii 500x600 nar wT 4
16|kpbiwe unbTpa Ha BbicoTe 12,7\, T Moapsaunk
TwT=121Kr
TlemoHTax nasosoro ntoka 500x900, Ha
17 |BbicOTE 7,2M, C PE3KOIA Ha KYCKU B JIOM, wr Moapsiaumk
1wT=98Kr
18 MoHTax ntoka nasosoro 500x900, Ha Tltok nasosbii 500900 uar LT 4
wT Moppsauvk
BbicoTe 7,2M, 1wT=98kr
[leMoHTaXx ApoccernbHbix 3acnoHok [y200,
19 Ha BbicoTe 12,7Mm (noBT.ucn.), 1wT=25kr o Floppagve
3acrionka gpoccenbHas [ly200 ¢ KO ¢ o 4
BbIHOCHbIMV NOALLUMHUKAMMU
20 :_,\_MMMMV“.W%MMW,_\.___M”M__Wwwm_“_w:ﬂﬂqhuvmmmo_m_ T Moapsipuuk  |LWnunbka M12x180 usr LT 32
! i [aiika M12 Kr 2
AcbokapToH K 8
21 .Mw_ﬂm.ﬁwvx dnaxues [y200, Ha Kpbille e Moapsiaunk
MoHTax donaHues [y200, Ha KpbiLle dnaney 200 T 8
= dunbTpa e MoapAg-k E:s:vxm%;AmxA 50 nar LT 64
[leMOHTa) ApoccesbHbIX 3aC/IOHOK
23|[0y250mm, Ha BbicoTe 12,7M (noBT.MCr.), T Moppsauuk
1wT=34Kr
3acnoHka gpoccenbHas 1Y 250 ¢ 4
MoHTax ApoccenbHbIX 3aCMOHOK BbIHOCHbIMW NOALUMNHUKaM e
24|[ly250mm, Ha BbicoTe 12,7m (MOBT.uCM.), wT Moppsiguunk  |LLinunbka M12x170 usr wr 40
1wT=34Kr laiika M12 Kr 2
AcbokapToH K 10
25 [emoHTax dnaHues [ly250, Ha kpbille st MopsaumK
DiAeTa [0} Ly250 nar LT 8
naed, [y
26 MokTank pnanues [ly250, Ha kpbilue wT Moapsaumk |LWnunbka M12x150 usr wr 64
i Faiika M12 Kr 25




2

5

6

27

Vi3roToBreHe BPEMEHHbIX
METanNOKOHCTPYKLWIA, ANst AEMOHTaXa,
W3rOTOBNEHWS], MOHTa)a CBeYn

Kr

200

Moapsaa4vk

Lsennep 16 ¢T3 TOCT 8240-97

0,2

28

[1EMOHTaXX BPEMEHHbIX
METanOKOHCTPYKLMNIA, BPEMEHHbIX
METannoKOHCTPYKLIUIA 415 CBEYM

Kr

200

Moppsa4mnk

29

MOHTaX BPEMEHHbIX
MEeTanOKOHCTPYKLWIA, BPEMEHHbIX
METanIOKOHCTPYKLIVIA [INA CBEYM

200

Moapsayvk

30

WaroToBneHue Tpybonposoaa CBEYKM
[y450mMm, U3 kaTyLLek no 2m u 1M co
CTBIKOBKOW Vi CBapKOM Mexay cobov

21

Moppsaumk

Katywka p450x1000 HxX usr
Tpyba 450, L=21m ®P[-750 uex 3

T

21

31

TemonTax ceeuvt PP-750 [y450 L=21mn
(HX), C Pe3KOW Ha KYCKW B JIOM, Mexay
oTmeT.12,7M 1 32M, Ha BbicoTe 25M,
obuleec 1,381

Moppsa4mk

32

MoHTax ceeuv ©P/1-750 Oy450 L=21mn
(H), Mexay oTMeT.12,7M 1 32M, Ha
BbicoTe 25M, obuy.Bec 1,381

T

Moppsauvk

1pyba 1450, L=21m @PL-750 uex 3
3C

21

33

Csapka NpofonbHOro Wwea Tpybonposoaa
CBEYKM (HX)

Moapsag4vk

MOHTaX KOCbIHOK OCHOBaHUsI CBEYKM,
500x200-12MM (HX), 1wT=4,74Kr

Moppsaauvk

KocbiHka 500x200 Hx u3r

35

Bpeska konnektopa (Tpyba p450mMm) B
csedy p450Mm (HX), Ha BbicoTe 12,7M €
Bblpeskoy oTeepcTus, Lpesa=1.41nm

Moapsaauvk

36

[1eMOHTaX MAuTbl NePEKpPbITASA
850x850MMm cBE4M, C KOCbIHKaMu B YypOBHE
KpOBMU (NoBT.MCN. ). 1LUT=45Kr

Mogpsaauvk

37

MoHTax nnuThl nepekpbiTvst 850x850Mm
CBeuu, C KOCbIHKaMu B YPOBHE KPOBMU
(noBT.ucn.), 1wr=45kr

Mogpsaumk

MeTannoKoHCTPYKLMK

0,045

38

[IeMOHTaXX MEeTanIoKOHCTPYKLWIA 30HTUKa
ceeun, (HXx) (noBT.ucn.), 1WwT=22Kr

Mogpsauuk

MeTtannousgenue nar

LT

39

MOHTa)XX METaNIOKOHCTPYKLIMIA 30HTUKa
ceeun, (HX) (nosT.ucn.), 1wT=22Kr

Moapsaauuk

MeTtannousgenue uar

40

BBapka 0TCeuHOM NNacTuHbl (FyLLIKK),
HV>KE BPE3KM KOMMEKTopa B CBEYY
[y530mM (HX) Ha oTmeTke 12,7m, BEC

Mogpsa4unk

nywka ¢ 430 HX U3r

41

[leMoHTaX pyKaBHbIX NAuT, ¢ pa3bopkon
Ha 2 yacTu, Becom 200kr (noBT.MCn.)

Kr

400

Moapanuvk

42

MoHTaX pyKaBHbIX MuT, CO COOPKOA 2
yacreit, Becom 200kr (MOBT.UC.)

Kr

400

Moppanyvk

MnuTta pykaBHasa nuTbe

43

[leMOHTaX pyKaBHbIX MIUT, C pa3bopkon
Ha 2 yacTu, Becom 145kr (nosT.ucn.)

Kr

290

Mogpsanumk

MoHTaX pyKaBHbIX MUT, CO COOpKOi 2
yactel, Becom 145kr (NoBT.uCn.)

Kr

290

Mogpagynk

[nuTa pykaBHas NUTbe

LT

45

3ameHa NpoKnaaok nog pykaBHbIMU
nauMTaMm

Moapsaguuk

Habueka AC 20x20

Kr

15

46

3ameHa yrosikoB KpenseHusi pykaBHbIX

nuT , (yronok 50x50), Becom 0,3kr

96

Moapsaaynk

Yronok 50x50x5 ¢T3

0,029




2

5

47

3ameHa nNnacTviH KpenneHns pykaBHbIX
nnuT , 50x70MM, 1wiT=0,2kr

LT

30

Moppsaauunk

Monoca ct3 150x4

0,006

48

3ameHa boNToB/LWNUIEK KpenneHus
pykaBHbIX vt , 1wt=0,09Kr

80

Moppaa4nk

Bont M16x90
laiika M16 (S24) TOCT 5915-70

Kr
Kr

14

49

NemonTax MLLU-400, maccoii 300kr
(nNoBT.MCM.)

Moppsapuuk

50

MonTax [MLL-400, maccou 300kr
(noBT.ucCr.)

Mogpsaguvk

MuTtaTens wnio3osoi MNLLI-400
Habuska AN 14x14

Bont M12x70

[avika M12

0,5
15

51

JemoHTax dnaHueB 426, (Hx)

MNoppsigunk

52

MoHrTax naHues h426mMm , (HX)
(NoBT.MCN.)

6.5

Moppsa4nk

dnaHel [Qy426 nar

53

[emonTax nepexopa u3 (Hx),
6=6,530x325,h=500 Ha Tpyby d325
Bpesk. B ni.nosepx. OyHkepa, ¢

Moppsapuuk

54

OHTa)K NepexoAa w3 (HX),
6=6,0530x325,h=500 Ha Tpyby 325 ¢
BpesK. B Ny.nosepx. byHkepa, ¢
i = n bl

Moapsa4vk

Mepexoa h530xd325x500 H/K (13r)

T

55

3aBapka TPELLUVH 1 CBULLIEN, Ha Koprycax
13 YrnepoavucTon CTanu, Npu TonwuHe
kopnyca o 6mMm

40

Mogpsapymnk

56

NemoHTax pybaluku oborpesa nuTatenen
MLLU-400, 1wr=134kr (noBT.MCN.)

T

Moppsaumnk

57

MoHTax pybaLuku oborpesa nuTaTeneu
MLLU-400, 1wr=134kr (noBT.MCN.)

Mogpanuuk

Py6atuka oborpesa MLL-400 PBK
(npaebiii) 4.13598

Komnn

58

MoHTaxk B pybaLuky oborpesa [1LL-400,,
(Nnock.noBepxHOCTb), TPyGONPOBOAOB
h108mm (1T=10kr), AnuHa pesa=0.34nm.

Moppag4mk

59

Bblpeaka oTBEpCTUN A5 MOHTaXa
na30Bbix ntokos 500x900mm, CT3 obLuen
vHow-11,2mn

wT

Mogpsa4uvk

60

bIpe3ka OTBEPCTWN A1 MOHTaXa
nasoebix ntokos 500x600mm, CT3 obuen
ANIMHOW-8,8Mmn

T

MNoppsa4quk

6

-

JemonTax Teuku noa, Mi-400 (Hx),
440x440x400x4MM B oM, 1r=22 1Kr

T

Mogpanuuk

62

Marotosnenve Teqkv nog I M-400 (Hx), u3
nnactuH (320x440x440x4mm,
330x440x440x4mm, 400x440x450x4MM,

390x430x430x4mm). 1wT=22 1KC

wT

Mopgpsaynk

Nuer ct12X18H10T 6mm

0,022




1 2 3 4 5 6 7 8
63 MoHTax Tedkv nog MLLU-400 (Hx), ¥t 1 Fl
wr=22, 1K APARYMK | -ouka no MLL-400 Hix (M3r.) wr 1
Bpeaka fioka pesvanm 150x150, () B Tliok peeuavist 150x150x150 HX n3r LT 6
64|6yHKep C BbIpE3KOW OTBEPCTUSA, AANNHa wr 6 Moppsaumk
poa0. o TNct cT12X18H10T 4x1000x1200 T 0,007
[emoHTax Tpybonposoaa 13 (Hx) ,
o [y219vm (HX) (NOBT.MCM.) " 1 FlcapRReN
MorTax Tpybonposoga 13 (Hx) , [y219mm
. (k) (MOBT.MCM.) 2 ! MoapAaHuk Tpyba h219 m M 1
[emoHTax Tpybonposoga 13 (Hx) ,
o [ly273mm (HX) Becom 39,89kr (MoBT.UCN.) i i HCApAEHR
MonTax Tpy6onposoga u3 (Hx) , [Ay273mm X18H10T FOCT
od () Becom 39,89kr (NOBT.1CN.) M 12 HloaparvE Mwwm.mmmﬂwxmb fri2g i 0,039
[emonTax dnaHues [y200, Ha Ha
g8 Tpy6onposoge [Ay219 (nosT.ucn.) i s HloppRating
MonTax pnaHues [1y200, Ha Ha dnaxey $200 wT 8
£0 Tpy6onposoge Ay219 (nosT.ucr.) wr a Mloapapuuk Wnunbka M12x150 nar T 64
PemoHT AeeKTHbIX y4acTKOB COnoMKa 8X8 HX W3r M 7
71 Tpy6OnpoBOAOB, NyTEM HarnoxeHns = ; MonpAa MK
HaknaaoK u3 (HX) TONLMHO [0 6MM (C
:zm::mmzos ommbom:oqo 111B3) Monoca 50x2000 HX uar wT 3.5
OHTaX Nepun B ByHKepax u3 (Hx), Monoca 50x2000 Hx uar wT 4
i nonoca 50x2000x10mm, 1wT=7,9Kr e e Honpammi
MoHnTaxx naTtok (Hx) AriA CThIKOBKM et cT12X18H10T MM T 0.1
73|naHenei ByHkepa ¢ nonom, nytem L 6 Moppsauuk
HanoXXeHvsi HakNaaokK u3 nucTa
74 ﬂ%“mwwzwmﬂwﬁ:<Exs Tpybornposoaa, i 1 Moppsiauuk [nywika 460 HX usr T i
CTbikoBka NaHenen BEPXHEW YacTu Juct cr12X18H10T 6MM T 0,25
75|6yHKepa, nyTeM HanoXeHus Haknaaok u3 K 250 Moppsanynk

JmcTa




1 2 3 4 5 6 7 8
[a3 MT 6annoHHbIV K 30
Kucnopog raszoobpasHbii wr 7

Mpouvie MaTepnans! Afst BbIMNOTHEHNS 3nektpoabl YOHWUW 13/55 th4,0mm
4 paboT 3aka3uunka Moapapsmk |esap K a2
Anektpogbl MP-3 dh4mm Kr 85
Onekrpogb! LJ-11 g4mm Kr 80

O6wwmin pasgen Ans gon.mHpopmauun:
1.LlocTaBka matepuarnos, KOMMNEKTYoLWUX K MECTy nposefeHns vm004 ocyLiecTernseTcsa TpaHCNOPTOM sl _OhUmhLSxm...

2.KpaHbl 1 aBTOTMAPONOABLEMHUKM NPeocTaBnaeT "Moapsaaunk'”.
3.Pab0oThb! BbINOMAHAKTCS B OCHOBHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX LIEXaX C COXpaHEeHNEeM BpeAHbIX ycrioBuii Tpyaa.

4.Mpou3BoaCTBO paboT NPON3BOANTCA B 30HE AENCTBNUS obopyaoBaHus.

NucTt cornacoBaHui:
E

/
/
/

[MaBHbIi MEXAHUK

Vi \_. g
HauyanbHuk uexa .& Q\\, .,\ OcuHckuin B.C.

maTtoB 3.K.

Benywwmii nsxeHep \\

KpaweHuHHukos C.A.




